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a) 47 + 35 82 j) 8176 + 2438 10614

b) 68 + 19 g7 1) 7648 + 5715 13363

c) 136 + 248 384 m) 10839 + 3411 14250
d) 378 + 264 642 n) 832 + 12469 13301

e) 1483 + 761 2244 o) 65 + 10407 10472

f) 64 + 1385 1449 p) 14985 + 100 15085

g) 231 + 2489 2720 q) 14985 + 1000 15985
h) 3018 + 7 3025 r) 13713 + 24 846 38559
i) 4939 + 2999 7938 s) 6438 + 105246 111684

A soma de 2830 com o seu antecessor é %. 5659
A soma de 2830 com o seu sucessor é *. 5661

As cartelas [JJ] e ] escondem dois nimeros cuja soma & 35.

a) Se acrescentarmos 10 unidades ao niimero da cartela ., a nova soma

sera . 45

b) Se acrescentarmos 10 unidades aos nimeros das cartelas [ e ., a nova
soma sera k. 55

c¢) Se acrescentarmos 10 unidades ao nimero da cartela [} e tirarmos 10
unidades do ntmero da cartela [, a nova soma sera *. 3

Marcos é um comerciante de sucesso. Ele comprou um lote de mercadorias a
um custo de R$ 2.850,00 e revendeu-o com um lucro de R$ 1.690,00. Por

quanto ele revendeu esse lote de mercadorias? R$ 4.540,00

Calcule estas somas:

a)13+45+ 12 70 e) 8 + 15 + 409 432

b) 53 + 48 + 9 110 f) 36 + 142 + 1247 1425

c) 68 + 75 + 141 284 g) 84 + 6 + 156 + 2361 2607

d) 18 + 8 + 246 272 h) 3+ 115 + 4632 + 10420 15170

Num dos jogos entre Palmeiras e Corinthians havia 38 984 torcedores do
Palmeiras e 35 720 do Corinthians. Quantos torcedores assistiram a esse




